

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

1章「高齢者の理解」 5節「加齢に伴う変化」

1項「身体機能の生理的变化」

p. 51 13行目

【誤】

食後高血圧などを招きやすい。

【正】

食後低血圧などを招きやすい。